丈夫背叛引发的血案

本报记者 赵磊 本报通讯员 张松龙

面对丈夫的背叛,36岁女子吴某由爱生恨,买凶策划了一起绑架丈夫的闹剧。然而,在争执中,因为丈夫的一句恐吓,吴某最终选择持刀砍死丈夫,闹剧酿成惨剧。

6月15日,在犯下罪行的第五天,吴某 投案自首。7月6日,记者从昌乐县公安局 了解到,吴某已经被刑事拘留,案件正在进 一步审理中。



生活16年,结发夫妻反目

吴某今年36岁,是山东菏泽人。 1995年,年仅20岁的她"嫁"给了比他 大5岁的魏立国(化名)。一年后,他们有 了第一个儿子。

2005年,魏立国夫妇一起来到潍坊市昌乐县打工。2008年地时候,他们有了第二个儿子。经过多年的打拼,2011年初,魏立国开始完成了由打工仔到包工头的转变。

而他们也在一年前,搬到了现在的住处,一户独门独院的出租房。

但是,自从魏立国"发达"以后,他 开始连续几天都不回家。2011年3月份,吴某因故回了娘家一趟,数日之后, 她才探亲归来。然而,在她回家后打扫 卧室时,从床底扫出了一个女人用的 发夹。

吴某突然懵了,"一定是别的女人 在这里过夜。"吴某脑子里突然萌生了 这个念头。她没有声张,却开始偷偷跟 踪丈夫的行踪。多次跟踪之后,吴某终 于确定,丈夫跟一个比自己年轻的女 人关系密切。

吴某被丈夫的举动惹得恼怒异常, 对于丈夫的爱也在一次次地矛盾冲突

和失望中开始转变。由爱生恨之后,吴某开始萌生了一个念头,想找个机会,教训教训出格的丈夫。

据吴某交代,开始时, 她仅仅是想将魏立国绑起 来,然后狠狠打一顿,让他 改改毛病,重新对自己跟 孩子好,跟自己好好过日 子。

一句恐吓,妻子刀砍丈 夫

有了绑架的想法之

后,吴某开始付诸行动,并找到小 董、小张帮忙,好处费是一万元。之 后,小董又找来两个帮手。

几人约定好,在6月11日晚上动 手。吴某为了这次绑架,做了充分的 准备,并且提前将自己买来晾衣绳藏 在床底。

6月11日晚上7点多,魏立国回家后,就躺在床上。这时,小董及其两名同伙进了屋子殴打魏立国,而小张则在外面大门口守着。

看到丈夫头上脸上满是鲜血,趴 在地上一动不动,吴某再次试探着, 过去绑他。魏立国奋力挣扎,始终没 有让吴某成功地绑住自己。

"你是不是真要杀我?如果你杀不了我,我出去杀了你全家!"魏立国最后挣扎话语,让准备上前的吴某极度恐惧。

一方面是对丈夫背叛的恨,另一方面是害怕他真的报复自己家人,吴 某终于做出了一个出人意料的决定。 在一系列殴打之后,吴某持刀砍向了 丈夫。

"干什么呢?快点!"小张在门口等不及,对着吴某一声呼喊。吴某原本就心里害怕,被小张一吼,一下就惊慌失措,准备逃走。

小董等人讨要雇佣费。她就拿出 事先准备好的用塑料袋包裹好的一万 元现金,给了小董的同伙。

小董三人拿到钱后,就直接离去。而吴某则抱着三岁的小儿子,和小张一起逃走。他们来到村东头的一条公路上,打了一辆出租车赶到潍坊,然后从潍坊换乘另一辆出租车,又连夜去了青岛。

之后,他们再次回到昌乐,将魏立国的尸体带到菏泽,抛进一口机井

房东回来,发现屋中血迹

6月14日,出租房的房东回到出租房处,打开房门之后,他就被里面的情景吓呆了。原本住着魏立国夫妇的两间北屋里面一片凌乱,地上墙上到处都是血迹。房东随即拨打110报警电话。

昌乐县公安局刑警大队民警迅速 赶到现场。民警告诉记者,现场非常的血 腥,血迹到处都是,甚至从客厅延伸到厨 房的下水道口。"一般的伤害案件,不可 能出这么多的血,我们初步判断是一起 杀人案。"民警对记者说。

民警从房东处,了解到了租房人的简单信息。周围的邻居反映,这里住着的一对夫妻,在最近一段时间经常吵架。

而民警通过对现场的初步判断,被杀害的人很可能是一名男性,同时,租住的女房客成为重大嫌疑对象。民警直接奔赴菏泽。

在民警排查的时候,却突然得到 当地警方的消息,犯罪嫌疑人已经投 案自首。

原来,6月14日时,心神不定的吴 某决定再次赶回昌乐,想要处理家中 的血迹。

吴某回到昌乐,发现出租房外,到 处都是民警。吴某意识到事情已经败 露,又逃回老家菏泽。

6月15日凌晨3点多,吴某回到菏泽,并且见到了父亲。吴某谎称自己跟丈夫吵架离家出走,但是,她的神情一直非常惊慌。在父亲的再三询问下,吴某在终于说出了实情。

最终,吴某在父亲的陪同下,来到 菏泽市公安机关投案自首。随后,案件 移交昌乐县公安局。

7月6日,记者从昌乐县公安局了解到,吴某已经被刑事拘留,目前案件还在进一步审理中。